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Spadek ceny biletów do kina z 10 zł do 8 zł, ceteris paribus, spowodował wzrost liczby sprzedanych biletów (ilości nabywanej tego dobra) z 1000 do 1600 sztuk. Oblicz elastyczność cenową popytu na bilety do kina oraz współczynnik tej elastyczności.
Pokaż jak obniżka ceny biletów wpłynęła na dochody z ich sprzedaży.

Dane:
P0 = 10

P1 = 8

Q0 = 1000

Q1 = 1600

1) Oblicz elastyczność cenową popytu na bilety:
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Epd=-3

2) Współczynnik elastyczności:

Epd<-1

|Epd|>1

Oznacza to, że popyt jest elastyczny (procentowa zmiana popytu jest wyższa niż procentowa zmiana ceny).
3) Jak obniżka ceny biletów wpłynęła na dochody z ich sprzedaży:
Przy P0 = 10x1000=10 000(zł)
Przy P1 = 8x1600=12800(zł)

12800-10000=2800(zł)

Jeżeli popyt na dobro jest elastyczny ( Epd>1 ), to zmiana cen biletów wywoła stosunkowo większe zmiany w ilości sprzedanych biletów. Spadek ceny o 2zł spowoduje duży wzrost ilości sprzedaży biletów, co przełoży się na dochody większe o 2800zł.
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Źródło: http://www.ekonomia.vdl.pl/

